

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：113 年 12 月 9 日

發稿單位：執行科

連絡人：行政執行官柯玉倫

連絡電話：03-9320747

宜蘭營造公司欠稅費逾 2 百萬元

繳清欠稅安心過好年

宜蘭一家成立 10 餘年的營造公司，自民國 107 年起即滯欠營業稅、全民健康保險費及勞工退休金條例等多筆費用合計新臺幣（下同）203 萬餘元未繳，自 108 起陸續移送法務部行政執行署宜蘭分署（下稱宜蘭分署）執行，公司負責人終於在日前繳清所欠稅費，可以安心過好年！

宜蘭分署表示，宜蘭一家成立十餘年的營造公司，主要以承包政府公共工程標案及民間室內裝修、小農舍等私人工程建案為主，自 107 年起因滯納營業稅全民健康保險費及勞工退休金條例等多筆費用未繳，而由財政部北區國稅局宜蘭分局、衛生福利部中央健康保險署臺北業務組、勞動部勞工保險局及宜蘭縣政府環境保護局等機關，陸續移送宜蘭分署執行，金額合計達 203 萬 3,892 元未繳。宜蘭分署收案後，旋即通知義務人公司負責人徐姓男子至分署繳納並說明財產狀況，徐男至分署表示無力一次繳納，希望能夠辦理分期繳納，惟嗣後未依約履行，宜蘭分署遂廢止分期，另查得該營造公司營運穩健，對外承包不少工程案件，進而執行該營造公司之應收工程款，但因部分工程標案款項須待保固期滿始能解繳，因此本案自 108 年起收案至今近 5 年，宜蘭分署一方面扣押義務人公司存款債權、工程款債權，一方面積極勸喻義務

人公司負責人徐男繳納本件欠費，終於今（113）年 12 月前繳清本件欠費，義務人公司也能獲得嶄新開始，安心過個好年。

宜蘭分署表示追償公法債務是行政執行分署的職責，期望義務人能積極面對繳清欠款，擺脫債務重新出發。義務人如確有困難無法一次完全清繳，應誠實積極面對處理，經查明屬實者，宜蘭分署寬緩執行准予分期，義務人亦應遵守信諾確實繳納。